

賽馬史話

八十五國民華中 公一九六九年九月八日

有些是騎馬的，有坐騎子的，有背負小孩步行的，有懷抱小孩小車，有些牽泥工，有些是苦力，也有學文武學藝穿著農衣的人們。當然，他們只在馬場外走過而已。今年馬場觀眾，全部是外國人。

另一個傳說，香港開埠初期，最初賽馬地點並非在該山谷，而在芬坎林道舉行，不過，當時還沒有馬場，也沒有馬廄，只由當地駐軍派出他們的軍馬比賽，軍馬比輸，大概不單單是正午競賽吧。

洋裏面的水溫鹽分和洋流之性質等，都是知識一樣，整個「世界大洋」又被陸地分成了四個相連的四個部份，這就是我們所說的四個大洋。

由於海洋科學上的「海」，情況就不同了，它一定是面積較小，深度較小，或者沒有獨立的海流系統和水文系統。

而且和其「海」不能自由相通的，它

是具有一定限制，不能從那一個海的海水發生了巨大的變化或運動，都是一定能影

響到另外的海。

同時，由於海洋的邊緣部分，它

是具有它一定的條件的，這和一般人平

常所說的海並不相同，所以海的範

圍要比洋多得多，類型也比較複雜。

然而，吾們所通稱的「海」，是

建校舍，調查合港門禁和各項商務多大，並希望爭取中國洪門民治黨全體第廿屆總代表大會討論，會以修建民治黨舊校舍，費用浩繁，即使符合消

防法例，而對於教育局之新規定，又容納學生不多，難以失教，事在必經。總

代表太急躁矣，暫時停辦，俟將來免港當局會重視開設，則無所失。若在

本校董事會後，即委員往謁防局，並報特別原情，准許開

設，至本年暑期結果，此乃本校停辦之原因及過程，特將請各僑胞公否，另函

代表太急躁矣，暫時停辦，俟將來免港當局會重視開設，則無所失。若在